



焦作银监分局完成风险预警系统测试工作

本报讯(通讯员李泉)按照中国银监会客户风险统计预警系统建设工作安排,近期,银监会审慎局决定从全国12个客户风险统计力量强、工作突出的银监局抽调业务骨干参加系统测试工作,河南银监局决定由焦作银监分局代表省

局参加系统测试工作。该分局接到任务后,高度重视,精心部署,做好“三个保障”,确保测试工作顺利地完成。一是组织保障。该分局召开局长办公会研究部署此项工作,明确统计信息科作为该项工作的牵头部门,全力配合测试工

作。二是人员保障。选派一名熟悉客户风险统计制度及填报细则的业务骨干赴银监会进行集中办公,满足测试工作需要。三是程序保障。测试人员认真研读业务需求,熟悉系统功能,制订全量数据和分类数据两套测试方案,验证和确认系

统功能是否满足业务需求。通过为期三周紧张有序的测试工作,共计测试数据54000余条,提交系统修改bug10余项,圆满完成了测试任务,为系统正式上线使用提供了有力支持。

焦作市农信办召开市级农商行组建工作推进会

本报讯(通讯员毕晓杰)日前,焦作市农信办召开市级农商行组建工作推进会,就做好抵债资产贷款处置、不良贷款化解、欠息超90天贷款的压息工作;全面排查清收员工自贷、担保的不良贷款,切实做到“门前清、自身净”。三是强化督导检查。焦作市农信办成立10个督导组重点对各县(市)各级行社一季度“春天行动”各项指标完成情况、不良贷款清收、贷款营销、改革工作。摸清不良贷款底数,采取有效措施,将不良贷款指标始终控制在监管要求以内,确保3月底前达到组建标准;重点

工行环城东路支行优化管理提升服务水平

本报讯(通讯员刘丽君)今年年初以来,工行环城东路支行针对服务环境、柜员服务等方面,提出改进措施并加以整改,不断优化服务管理,提升服务水平。近日,在工行焦作分行的网点服务质量监测与排队管理系统数据统计中,该支行中高端客户平均满意度、网点客户满意度、柜员服务客户满意度均达到100%,综合服务水平大大提升。

该支行加强服务环境管理,每日营业前由网点大堂经理对服务设施进行检查,保证服务用品和自助机具摆放到位、运行良好。同时,定期对营业环境进行彻底整治,确保营业网点环境整洁。

该支行通过学习先进分行标杆网点的经验,把提高服务质量、树立良好形象的意识践行到日常工作中。同时,该支行还在日常营业过程中,从改善窗口设置与网点排队叫号策略入手,着力提升网点服务效能。

农行焦作分行推动消费金融转型升级

本报讯(通讯员韩扬发)今年年初以来,农行焦作分行紧跟区域经济结构调整步伐,将个人住房按揭、信用卡、掌上银行等产品作为引领转型发展的新支点,全方位打造普惠金融服务品牌,推动区域消费金融转型升级。截至目前,该分行新增个人贷款达2.4亿元、信用卡1万张、农银E管家1500户。

为切实推动消费金融转型升级,该分行主动对接辖区优质楼盘,及时了解客户需求,并为购房客户提供申请、合同签订等“一站式”服务。另外,该分行还十分注重消费金融服务在大型商场、高等院校等重点领域的转型升级,依托MIS收单、校园一卡通等产品,在帮助客户提高资金运作效率的同时,促成了信息流、资金流、客户流的有效归集。

建行焦作分行打造智慧创新银行

本报讯(通讯员薛飞)日前,建行焦作分行紧紧围绕市委、市政府推进经济转型示范市的总体要求,以“支持实体经济”为己任,在当前银行贷款规模普遍紧张的情况下,不断创新融资方式,改变以往仅靠贷款投放满足企业融资需求的服务模式,通过综合融资产品创新支持我市实体经济发展。3月15日,建行焦作分行成功为我市某大型企业办理跨境境外贷款5800万美元,及时解决了企业的融资需求。

一是对标深杭,创新转型。在当前全市深入开展“对标深杭谋创新,学以致用促转型”的热潮中,建行焦

作分行结合金融特点和工作实际,开展“学深杭,谋发展,倾力打造智慧创新银行”专题活动,以重返“一类行”为目标,立足新起点、新目标、新作为、新跨越,打造创新银行、质量银行、和谐银行、平安银行,凝心聚力,加压奋进,换挡提速,加快发展,努力实现“整体工作上台阶、重点工作争一流、特色工作树形象”的目标。二是解放思想,勇于担当。该业务自开始受理到成功办理经历重重波折:面临境外融资成本持续攀高,锁汇成本不断上升,汇率避险难度继续加大,在融资成本不确定的情况下,建行焦作分行想客户之所想,紧

紧把握外汇市场变动窗口,终于抓住有利时机投放成功,并为企业配套办理了全国建行系统首笔带杠杆利率掉期(IRS)5800万美元和人民币外汇货币掉期(CCS)业务5800万美元,降低了企业融资成本。三是高度重视,及时沟通。在了解到该企业融资需求后,建设银行焦作分行领导高度重视,亲自督办,取得各方大力支持。四是企业为先,服务至上。建行焦作分行从受理该业务到最终投放,组建了专门服务团队,多次深入企业,帮助企业准备申报材料;多次赴郑,与省建行有关部门联系督办;加班加点,在最短的时间内将企业授信申报材料上报省行审批。

撸起袖子加油干

——中行焦作分行对账中心二三事

本报通讯员 王凤歧

责,处处发挥表率作用。秦世武,亲和的话语,灵活的沟通技巧,深受客户欢迎,与客户从陌生到熟悉甚至成为朋友;贺建波,是个急性子,更是一个勤快人,跑腿最多、打电话最多、上门为客户解决难题最多、反馈客户需求和问题最多,总是提前完成任务。

苦干更加巧干

田力,勤于思考、善于钻研、热爱学习,大家都称其为老师,遇到疑难问题总想办法解决。由于心细和善于观察,企业对账人员休假期限都能计算出来。在对账中心,田力不断思考、总结,总是根据客户习惯寻找恰当的时间和方式通知客户,客户认同度和配合度高。

巾帼不让须眉

张萍芝是对账中心内勤,勤快、责任心强,负责全辖不动户管理及对账系统维护工作,每天在处理大量琐碎事务的同时,还要和客户进行业务沟通,与对账人员相比一点也不轻松。许冉刚刚加入对账中心,上班一周就进入了角色,电话通知客户、上门对账,打破对账人员固有思维,提出蹲点全量账户对账建议,对配合不主动的客户婉转提醒,使客户对账回函率大幅提升。

随着监管要求的不断提高,对账任务更加繁重,该分行对账人员没有退缩,撸起袖子加油干,全力保护客户及银行资金安全。

微话题 @ 河南新闻名专栏 焦作日报微信公众平台提供最新资讯,为本地网友提供更为真实可靠的消息源,并有针对性的可读性强、关注度广、硬性范围广泛的内容及时推荐给读者,大大提高了读者的阅读效率。目前,焦作日报微信公众平台在本地地区成为了最受我市市民喜爱的微信公众号之一。 招商合作电话:(0391)8797000 微信号:JZRBWX

【今日话题】

不会游泳不能毕业

不会游泳就无法从清华大学毕业?日前,清华大学对外证实,从2017级开始,该校学生必须通过游泳测试,否则不能获得毕业证书,有特殊情况除外。针对这一规定,网上一份调查显示,有超过60%的网友给予支持,其中一个选项是,“学好游泳能保命,学校用心良苦。”然而,也有网友认为规定过于“奇葩”,强制学生会游泳是否“用力过猛”?事实上,北京大学、厦门大学等高校都对游泳教学有刚性要求。对此,你怎么看?

要选择有这项要求的大学。既然选择了,就应该严格遵守,只管努力就好,没必要想太多。

④露丝独特:将毕业证与游泳挂钩,风马牛不相及吧?对于游泳,难道人人都适合学?假设努力学了还学不会,不给毕业证确实有点霸道,有的人擅长游泳,有的人擅长乒乓球,有的人擅长其他体育项目,只要达到锻炼身体目的就行,何必非要在游泳这棵树上吊死?建议学生公投表决通过再实施为妥。

【观点1+1】

③芳心云天:学校要求学生学好游泳,一能健身二能保命,并且有了“会水”本领,遇到突发事件还能救人何乐不为?但“不会游泳不能毕业”的做法却不敢苟同。笔者认为“学好游泳”校方可以要求,但不能强求,游泳是一种特殊技能,没有水性无法完成,毕竟金无足赤人无完人,对学生“一刀切”的规定未免过于牵强。

④工程师-作家-湖南女子学院张闻骥:如果怕过不了游泳关,就不

③蒋珊如此多娇:赞同!在体质下降的情况下,大学生“必修游泳课”是对学生体质的一种亡羊补牢之举,更是对中小学重智轻体一种纠偏;对生命安全来说,这是一种未雨绸缪的积极保护。如果连游泳这一关都不过,又没什么特殊原因,真的有点“自强不息”的校训了。

④云盅慢步:把游泳当成必修课,清华大学不是头一个吃螃蟹的,这是种进步,加强大学生身体素质的口号年年喊,终于看到“行胜于言”,对应试教育下体育处于长期欠账的状态,这次颇具刚性的举措,可謂是“纠偏”。

⑤雄观漫道真如铁:这是“拍脑门决定的”吧!有些地方的学生不具备游泳的条件,入学后也不一定学会,再说也没有法律条例规定大学毕业一定得会游泳,所以这样的规定不合理,最好改为鼓励学生学会游泳。

【下期话题】 这样能学好历史吗?

荆柯竟然是女的,诗仙李白变成了刺客,名医扁鹊是用毒高手……这样的角色错位会不会让你大吃一惊?一款名为《王者荣耀》的手机游戏近日大热,角色都取自中国历史和传说中的人物,可游戏中从形象到内容与历史、传说完全不符合,颠覆了传统的记忆。数据显示,这款游戏玩家的玩过,连小学生也在玩。这不得不让人思考,游戏应该怎样去弘扬传统文化,应给孩子怎样的历史观?对此,你怎么看?

(参与热点话题讨论,请关注《焦作日报》官方微博 @焦作日报) 本期栏目主持人 本报记者 王建新

(上接一版)牺牲节假日,充分利用中午和晚上时间,深入征迁户家中,耐心讲解政策、贴心沟通思想、全心为民解忧,确保按时节点圆满完成征迁任务。

南水北调绿化带征迁攻坚党支部成立后,积极建立健全各项工作机制,每天早、晚定时组织各分包单位工作人员召开碰头会,通报最新工作情况和进展,研究、解决分包单位工作人员在征迁工作中遇到的各类难题,对下一步工作进行安排部署。“东方红街道作为此项征迁工作的牵头单位和分包单位,不仅要积极完成好本单位的征迁任务,而且还要做好其他区直分包单位的统筹协调工作,确保恩村三街南水北调绿化带征迁工作全面推进。”东方红街道办事处副主任、南水北调绿化带征迁攻坚党支部书记史作州说。

为了充分激发各分包单位党员立足征迁工作、服务征迁群众的饱满热情,南水北调绿化带征迁攻坚党支部按照山阳区委强化基层党建工作的统一要求,依托恩村三街党支部,充分调动村两委党员干部模范带头作用,积极践行该区“党员活动日”制度,定期组织分包单

位党员开展党组织活动,带动广大党员发挥先锋模范作用,积极参与到征迁工作中,共同营造良好的征迁氛围。征迁工作开展以来,党员干部以忘我的工作热情投入到征迁工作中,为征迁工作人员作出了表率。

史作州的女儿今年上高三,他却抽不出一点时间去照顾女儿、辅导女儿学习,连和女儿谈谈心都抽不出时间。他的父亲近年来连续做过两次大手术,为了不给他添麻烦,老人选择回武陟老家独住。从春节回过一次家,一直到现在,史作州都没时间再回去一次,父亲需要复检也只能安排弟弟陪护。

征迁队员、共产党员李东强正上小学的孩子每天需要几趟接送,他的母亲身患重病,近期病情不稳定需要人照顾。为了不影晌拆迁任务进度,李东强只好将所有的重担都压在了妻子柔弱的肩膀上。征迁开始后,他没有请过一次假,也没有一句怨言,全力奋战在征迁第一线。

“5+2”“白加黑”成了他们工作和生活的常态,甚至感冒发烧了,都没时间去检查一下,服点药继续工作……

恩村三街一户征迁居民因白天忙于生意,晚上11时后才能到家,入户走访工作一直无法开展。该党支部成员得知情况后,在恩村三街两委的帮助下找到了这位居民摆摊的地点,并每天帮助其收摊、推车,等其回到家以后,再向其宣传征迁政策,做思想工作,最终以热忱的服务、真挚的感情,赢得了该居民的理解和支持,为顺利签订协议打下了坚实的基础。这样平凡的事情,在恩村三街南水北调绿化带征迁工作中不断上演着。

在各征迁攻坚党支部的组织领导下,东方红街道始终保持中原路南、北段征迁分包单位工作进度排名第一,负责牵头的恩村三街南水北调绿化带征迁工作进度在山阳区段排名第二,各项工作走在了前列。

“征迁攻坚党支部作为设在征迁一线的基层党组织,在充分发挥战斗堡垒和示范引领作用的同时,进一步明确目标任务,严格按照时间节点推进工作进度,努力在征迁工作中创先争优,力争为党和人民交上一份满意的答卷。”郭勇说。

世相漫话 消费返利 电子商务 传销骗局 伪装 “你消费、我返钱、零成本购物”,听起来很美的购物模式,却频频出现资金断裂、老板跑路现象,现金秒变积分在自己手中,无法兑换。 朱慧卿作(新华社发)

停气通知

因老城区城网改造工程对接,计划于2017年3月31日22时至2017年4月1日6时对老城区混合气用户实施停气,请上述区域用户注意关闭用气设备阀门,确保安全,待确认恢复供气后,再行使用,如有不明之处,请拨打服务热线3901111进行咨询。

焦作中裕燃气有限公司
2017年3月29日

拍卖公告

河南省焦作市中级人民法院将于2017年5月2日10时至2017年5月3日10时止(延时的除外)在河南省焦作市中级人民法院阿里巴巴司法拍卖网络平台(淘宝网)上(法院主页网址:sf.taobao.com/0391/13)进行第一次公开拍卖活动。

拍卖名称: 焦作市解放区无线电厂家属院3号楼503号房产。
起拍价10万元,保证金1万元,加价幅度1000元。
自2017年2月18日起至2017年3月19日(工作日)之前接受咨询,有意者请与焦作市中级人民法院联系,或登录淘宝网查询。
咨询电话:(0391)3386072
联系人:张法官
河南省焦作市中级人民法院

拍卖公告

河南省焦作市中级人民法院将于2017年4月14日10时至2017年4月15日10时止(延时的除外)在河南省焦作市中级人民法院阿里巴巴司法拍卖网络平台(淘宝网)上(法院主页网址:sf.taobao.com/0391/13)进行第二次公开拍卖活动。

拍卖名称: 焦作市武陟县三阳乡马村迎宾大道西侧房地产。
起拍价5433.8万元,保证金543万元,加价幅度50万元。
自2017年3月30日起至2017年4月13日16时(工作日)之前接受咨询,有意者请与焦作市中级人民法院联系,或登录淘宝网查询。
咨询电话:(0391)3386082
联系人:王法官
河南省焦作市中级人民法院

通知

焦作市解放区黑臭水体整治工程项目指挥部办公室根据焦作市解放区人民政府文件解政文[2017]34号文件,自2017年3月12日起整治田涧沟、群英河沿线绿线范围内(具体范围以黑臭水体绿线图为准)的黑臭水体,需对项目涉及范围内的房屋及地面附属物实施征收。焦作市解放区涧西街1号院65号(丈量编号2-131)在上述征收范围内,因找不到该房屋房主,现通知该房屋房主,限您在该通知发布之日起5日内携带身份证、房产证、土地证、户口簿到焦作市解放区普济路中段黑臭水体整治工程办公室办理相关拆迁事宜。若逾期未联系并拒交上述证件,则焦作市解放区黑臭水体整治工程项目指挥部将根据解政文[2017]34号等相关文件的要求,对焦作市解放区涧西街1号院65号进行相关处置。

联系人:许志峰 电话:(0391)2624306
焦作市解放区黑臭水体整治工程项目指挥部办公室
2017年3月30日